C:# Identificacion si las afirmaciones de las razones son verdaderasy falsas  Nombre:

Deter mine cuales afirmaciones o afirmaciones de las razones son ver dader as.

1) mensgjes de texto enviados = 6 , Ilamadas hechas = 2
A. Laproporcion de mensgjes de texto enviados a llamadas hechas era de 2:6
B. Por cada 6 mensgjes de texto enviados hay 2 |lamadas hechas
C. Laproporcién de mensgjes de texto enviados a llamadas hechas era de 6:2
D. Por cada 6 Ilamadas hechas hay 2 mensgjes de texto enviados

2) clavos usados = 6, casas de pgjaros construidas = 9
A. Laproporcion de clavos usados a casas de pgjaros construidas era de 6:9
B. Laproporcién de casas de pgjaros construidas a clavos usados era de 6:9
C. Por cada 9 casas de pgjaros construidas hay 6 clavos usados
D. Por cada 9 clavos usados hay 6 casas de p§aros construidas

3) refrescos dietéticos = 3, refrescos regulares = 2
A. Laproporcion de refrescos dietéticos a refrescos regulares vendidos es de 3:2
B. Por cada 2 refrescos dietéticos que se venden hay 3 refrescos regul ares vendidos
C. Laproporcion de refrescos dietéticos a refrescos regulares vendidos es de 2:3
D. Por cada 3 refrescos regulares vendidos hay 2 refrescos dietéticos vendidos

4) gatos=5, perros= 2
A. Laproporcion de perros agatos es de 5:2
B. Por cada 2 perros hay 5 gatos
C. Laproporcion de gatos a perros es de 5:2
D. Laproporcion de gatos a perros es de 2:5

5) palomitas de maiz grandes = 2, palomitas de maiz pequefias = 4
A. Por cada 4 palomitas de maiz pequefias vendidas hay 2 palomitas de maiz grandes
vendidas

B. Por cada 2 palomitas de maiz pequefias vendidas hay 4 palomitas de maiz grandes
vendidas

C. Laproporcién de palomitas de maiz grandes a palomitas de maiz pequefias vendidas es

de4:2

D. Laproporcion de palomitas de maiz grandes a palomitas de maiz pequefias vendidas es

de2:4

6) lagartijas=6, abdominales=5
A. Laproporcién de abdominales hechas a lagartijas hechas es de 6:5
B. Laproporcion de lagartijas hechas a abdominales hechas es de 6:5
C. Por cada 5 lagartijas hechas hay 6 abdominales hechas
D. Laproporcion de lagartijas hechas a abdominal es hechas es de 5:6

Respuestas
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Ch‘ Identificacion si las afirmaciones de las razones son verdaderasy falsas  Nombre: Clave De Respuestas
Deter mine cuales afirmaciones o afirmaciones de las razones son ver dader as. Respuestas

1) mensgjes de texto enviados = 6 , Ilamadas hechas = 2
A. Laproporcion de mensgjes de texto enviados a llamadas hechas era de 2:6 1
B. Por cada 6 mensgjes de texto enviados hay 2 |lamadas hechas
C. Laproporcién de mensgjes de texto enviados a llamadas hechas era de 6:2 2. A.C
D. Por cada 6 Ilamadas hechas hay 2 mensgjes de texto enviados

B,C

3. A

2) clavosusados = 6, casas de pgjaros construidas = 9 a. B,C
A. Laproporcion de clavos usados a casas de pgjaros construidas era de 6:9
B. Laproporcién de casas de pgjaros construidas a clavos usados era de 6:9 5 A.D
C. Por cada 9 casas de pgjaros construidas hay 6 clavos usados
D. Por cada 9 clavos usados hay 6 casas de p§aros construidas

6. B

3) refrescos dietéticos = 3, refrescos regulares = 2
A. Laproporcion de refrescos dietéticos a refrescos regulares vendidos es de 3:2
B. Por cada 2 refrescos dietéticos que se venden hay 3 refrescos regul ares vendidos
C. Laproporcion de refrescos dietéticos a refrescos regulares vendidos es de 2:3
D. Por cada 3 refrescos regulares vendidos hay 2 refrescos dietéticos vendidos

4) gatos=5, perros= 2
A. Laproporcion de perros agatos es de 5:2
B. Por cada 2 perros hay 5 gatos
C. Laproporcion de gatos a perros es de 5:2
D. Laproporcion de gatos a perros es de 2:5

5) palomitas de maiz grandes = 2, palomitas de maiz pequefias = 4
A. Por cada 4 palomitas de maiz pequefias vendidas hay 2 palomitas de maiz grandes
vendidas

B. Por cada 2 palomitas de maiz pequefias vendidas hay 4 palomitas de maiz grandes
vendidas

C. Laproporcién de palomitas de maiz grandes a palomitas de maiz pequefias vendidas es
de4:2

D. Laproporcion de palomitas de maiz grandes a palomitas de maiz pequefias vendidas es
de2:4
6) lagartijas=6, abdominales=5
A. Laproporcién de abdominales hechas a lagartijas hechas es de 6:5
B. Laproporcion de lagartijas hechas a abdominales hechas es de 6:5
C. Por cada 5 lagartijas hechas hay 6 abdominales hechas
D. Laproporcion de lagartijas hechas a abdominal es hechas es de 5:6
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